



婺源的油菜花



满树樱花



桃花也能别有意境

百花中的草根——油菜花

江西婺源:让人可以忘记时间的油菜花

号称中国最美丽乡村的婺源,春天的景色自不必多说了:粉红的桃花、洁白的梨花,还有很多不知名的野花点缀在漫山遍野金黄色的油菜花中,掩映着白墙灰瓦的徽派建筑,构成一幅幅纯正的山水画,使得每一个远离繁华都市人都能在这释放自己的心情。

婺源的春花品种很多,但是成片成片的油菜花尤为让游客动心。被当成庄稼来种的油菜花是百花中的草根阶层,但是对于我们这些生活在城市里的人来说,它更有童年的记忆。小时候,每到油菜花开,采上一大把,把它带着乡土气息的香味带回家,那么这个春天才算是真正的来过。

在婺源,要想看到最美的油菜花景色,一定要去江岭,最好能赶上烟雾缭绕的清晨,顶着空气中那点剩余的凉意,爬上一个高处,就等着让自己被尽情地渲染。其实油菜花的花形很一般,单独的花朵也没什么可看,但是当成畦成片的金黄色漫开来,淹没着田野村庄和房屋,空气中飘满了花粉时,那一张无边无际的金黄色地毯,在把大地铺垫得富丽堂皇时,也会映照得我们的心情一片辉煌。

等陶醉完如丹青山水画般的景色,可以去古村落里转转,穿梭于古朴的徽式民居,或是漫步于乡村的石板路上,感受着农家油菜花的气势,也可以说是一种最纯朴的浪漫。如果你什么都不想干,那就坐在小巷边的石板上晒太阳吧,足够了,没有任何压力和负担,甚至可以忘记时间。

跟团:杭州国际旅行社、杭州西湖旅行社、杭州联众假期旅行社近期有团,携程旅行网在3月22日、4月4日也有婺源赏花专线巴士

自驾车线路:从杭州出发,走沪杭高速,转杭金衢高速,在常山出口下,上205国道,往开化方向,至婺源县城,向北即可到达婺源景区。

仙居:油菜花有着更长的花期

今年的暖冬,让婺源油菜花的花期足足提前了大半个月,从二月下旬开始,那里就已经是满地金黄了,因此有很多人不管是跟旅行团还是自驾,早早地去那一饱油菜花的风采,以致每个周末婺源宾馆的房间都会略显得紧张。

如果你不想多赶几个多小时的车程,或是不想和那么多人拥挤着观赏春色,不妨去仙居吧。因为那里照样有着一片3000亩的油菜花地,这可是仙居县旅游局为了带动旅游业专门种上的,这样的“作物景观”在浙江尚属罕见,与当地的山水景观互补辉映,产生极大的艺术效果。

由于地理位置不同,仙居的油菜花比婺源迟开,目前,婺源的油菜花已经谢了一半,而仙居的油菜花正处于旺盛期,预计还能开上半个月。大家可以直接去仙居的神仙居景区,坐在景区的山坡上便能看到一片花海,满眼的金黄可以延伸到视线的尽头。

跟团:杭州国际旅行社、浙江省中国旅行社、杭州市中国旅行社、杭州远东旅行社、浙江东方海外旅行社都有团出发

自驾车线路:从杭州出发,走杭甬高速,再转上三高速,从天台出口下,再走104国道(温州方向),转S35省道,直到仙居县。

油菜花花期预报:旅途中国的旅友们还为我们友情插播了油菜花花期,要出行的朋友们不妨看看哦。

罗平县今年油菜花花期将延长到3月20日,比去年延长5-10天。

3月中旬,江湾的油菜花和梨花相继进入盛花期,梨乡江湾更是游客欣赏梨花的最佳去处。

婺源油菜花花期结束是时间为4月20日后。江岭和庆源区域地处婺源东北角,因气候的差异油菜花开放的时间会略迟二天左右;大鄣山(山上)上村因海拔高气温低,花期在四月中下旬,往年还有到五月初才结束,可以说是婺源最晚的一畦油菜花了。

【还有这些地方,也值得一去哦】

浙西大峡谷:欣赏野樱花的美丽

野樱花是浙西大峡谷春天的一大特色,与日本樱花相比,大峡谷里的野樱花更显得清淡,它们一般都散落在山坡的万绿丛中,不管是溪边的堤岸还是山崖的尖顶都能发现到它的身影。每年春天,当其他山花毫无动静时,野樱花总会给人一番惊喜,绿色的峡谷两侧,只见一丛丛粉红的点缀,总能让人印象深刻。

春游浙西大峡谷,还有一大乐趣便是拗野笋。春天一到,野竹林里就有新笋冒出来,有刚破土的,有跳了节的,游客们伸手去拗一把,不仅野趣十足,还能享受到丰收的快乐,颇有成就感。

衢州高坪:那的杜鹃花被称为花中西施

中国十大名花之一杜鹃花,素有“花中西施”的美誉,与梅花、桃花相比,杜鹃通常要等到三月末才会绽放,但由于去年又是一个暖冬,花期被提前了不少,又成就了一个3月赏花之地。衢州遂昌的高坪乡有万亩杜鹃花,到了山顶,漫山遍野的杜鹃花在你面前热热闹闹地开放着,簇簇鲜花,沁香袭人。特别是有一种称为猴头杜鹃的,花儿有碗口那么大,热烈绚丽得很。

大奇山:路边的野花也能采

大奇山位于浙江桐庐,史称“江南第一名山”,是一处以森林资源为主体的自然景观。三月的大奇山上,漫山遍野地开出了各种鲜花,不管是已受人们喜爱的名花还是叫不出名字的野花,都在大奇山上集体亮相。在那赏花贵在野趣,不是景点却也处处是景。

除此之外,景区内还有石景源峡谷风光带、青春世界、千亩果园、农艺园、石屋烧烤、天池戏水、中日友好林等景点。果园内大面积的桃花、梨花也已向游客露出了灿烂的笑容,春来赏花秋丰收,待到丰收时节你还能感受亲自丰收的快乐。